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CARPAȚII MERIDIONALI: BUCEGI, FĂGĂRAȘ
CARPAȚII ORIENTALI: RODNEI, CĂLIMANI-BISTRIȚEI, CEAHLĂU

La peste 1800 m, stratul de zăpadă care se va depune va fi ușor umezit la început, apoi, odată cu 
scăderea temperaturilor, acesta va îngheța, formând cruste. Ninsorile ulterioare vor depune un nou strat de 
pulver, care va putea aluneca cu ușurință peste stratul înghețat, favorizând declanșarea avalanșelor de 
dimensiuni mici sau medii, mai ales pe pantele înclinate cu acumulări mai consistente, riscul fiind amplificat 
la supraîncărcări - risc moderat (2)

La altitudini mai mici de 1800 m stratul de zăpadă este în mare parte topit, exceptând pantele sau văile 
umbrite, unde mai este zăpadă veche, umezită. Temperaturile diurne pozitive și precipitațiile sub formă de 
ploaie din prima parte a intervalului vor favoriza diminuarea stratului de zăpadă rămas, apoi, odată cu 
scăderea temperaturilor, acest strat va îngheța, formând cruste la suprafață, iar precipitațiile vor deveni 
mixte și, se va depune un strat nou de zăpadă, care poate aluneca peste stratul aflat dedesubt, ducând la 
declanșarea unor avalanșe în general mici, riscul fiind amplificat la supraîncărcări -  redus (1).

RISC 2- MODERAT

Notă: În funcție de evoluția vremii și a stratului de zăpadă, buletinul nivologic va fi reactualizat. 
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  RISC 1 - REDUS

La peste 1800 m stratul de zăpadă este umezit, mai ales la suprafață. În primele două zile ale intervalului, 
când temperaturile diurne vor fi pozitive, zăpada se va umezi suplimentar, apoi, în noaptea de 5 / 6 aprilie, 
stratul superficial va îngheța, formând cruste. Ninsorile care vor urma, vor mai depune un strat mic de 
zăpadă de tip pulver, care poate aluneca peste cel vechi, înghețat, favorizând unele curgeri sau avalanșe de 
mici dimensiuni. Riscul va fi redus (1).
 
La altitudini mai mici de 1800 m stratul de zăpadă este în mare parte topit, exceptând unele văi umbrite, 
unde mai este un strat redus de zăpadă veche și umezită. Odată cu scăderea temperaturilor, stratul umezit 
va îngheța, formând cruste, peste care se va depune un strat mic de zăpadă proaspătă, ce poate aluneca, 
ducând la declanșarea unor avalanșe de mici dimensiuni - riscul va fi redus (1) .

CARPAȚII MERIDIONALI: PARÂNG, ȚARCU-GODEANU
CARPAȚII OCCIDENTALI: MUNȚII VLĂDEASA - MUNTELE MARE 
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Vremea a fost apropiată de normalul termic al perioadei. Cerul a avut înnorări temporare și în întreaga arie 
montană s-au semnalat precipitații ce au avut mai ales caracter de aversă, ploi la altitudini mai mici de 1800 
m, iar în zonele înalte lapoviță și ninsoare. Izolat cantitățile de apă au depășit 10...15 l/mp și s-a depus strat 
mic de zăpadă în zonele înalte. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări temporare în zonele înalte, 
care au atins la rafală 50-60 km/h. Local s-a semnalat ceață, asociată pe creste și cu depunere de chiciură.
Stratul de zăpadă a crescut în zonele înalte cu 2…3 cm și este discontinuu la altitudini mai mici de 1800 m.

În data de 03.04.2025, la ora 15, stratul de zăpadă din platforma stațiilor meteorologice măsura: 
Carpaţii Meridionali: 86 cm la Vf. Omu, 39 cm la Bâlea-Lac
Carpaţii Orientali: 66 cm la Vf. Călimani, 57 cm la Ceahlău-Toaca, 34 cm la Vf.Lăcăuți, 10 cm la Iezer
Carpaţii Occidentali: discontinuu la Vf.Vlădeasa 

EVOLUȚIA VREMII DIN ULTIMELE  ZILE

PROGNOZA VREMII PENTRU INTERVALUL 03.04.2025 ora 21 - 07.04.2025 ora 21

În intervalul 03 aprilie ora 21 - 05 aprilie ora 08, vremea va fi în general închisă, cu un regim termic apropiat 
de normalul acestei perioade. Local se vor semnala ploi ce vor avea mai ales caracter de aversă, iar la 
altitudini mari vor fi precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare. Cantitățile de apă vor depăși pe alocuri 
10...15 l/mp. Vântul va sufla slab și moderat. 
Începând de sâmbătă, 5 aprilie, valorile termice vor scădea, mai ales cele nocturne. Cerul, temporar noros la 
început, se va acoperi și se vor semnala averse ce pot fi însoțite izolat de descărcări electrice, ploaie ziua, 
apoi mai ales lapoviță și ninsoare. Izolat cantitățile de apă vor fi însemnate și se va depune un strat nou de 
zăpadă. Vântul se va intensifica în majoritatea masivelor, dar va avea viteze mai mari în cele nordice, cu 
rafale în general de 55...60 km/h și peste 70...90 km/h pe crestele montane. 
Duminică și luni (6 și 7 aprilie), temperaturile vor scădea semnificativ, vremea devenind deosebit de rece 
pentru prima decadă a lunii aprilie, geroasă noaptea în zonele înalte. Cerul va avea înnorări în cea mare 
parte a zilei și va ninge în toate masivele. Vântul va avea intensificări cu rafale în general de peste 80...90 
km/h în zonele înalte, viscolind ninsoarea. Se va semnala ceață, asociată și cu depunere de chiciură. 
Se va depune strat nou de zăpadă în toate masivele, care poate atinge 20…25 cm mai ales pe versanții 
nordici din Carpații Meridionali și în nordul Carpațlori Occidentali. În zonele adăpostite se pot acumula 
depozite mai însemnate de zăpadă.

Temperaturi prognozate în intervalul 03.04.2025 ora 21 - 07.04.2025 ora 21:
Peste 1800 m: 
temperaturi minime:  -6…0 grade în primele două nopți, apoi în scădere, -15…-10 grade 
temperaturi maxime: -1…6 grade în 4 și 5 aprilie, apoi în scădere accentuată, -11…-7 grade în 6 și 7 aprilie
Sub 1800 m: 
temperaturi minime: -2…4  grade în primele două nopți, apoi în scădere accentuată, -10…-5 grade 
temperaturi maxime: 6…11 grade în 4 și 5 aprilie, apoi în scădere accentuată, -8…0 grade în 6 și 7 aprilie

Vânt la peste 2000 m: intensificări temporare de 70-90 km/h din sector nord-estic în primele 24 de ore, apoi 
nordic și nord-vestic
Izoterma de 0 grade: în jur de 600-900 m până în 5 aprilie ziua, apoi coboară treptat spre sol

meteorolog: Narcisa Milian
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Zăpadă viscolită cu formare de 
plăci de vânt

Alunecarea întregului strat
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Principalele mecanisme ce conduc la declanșarea avalanșelor
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Zăpadă umedă
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